

Lcda. Marisol Vanegas Pérez Secretaria de Turismo





INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

SECRETARÍA DE TURISMO

FECHA DE ELABORACIÓN

03/09/2018

	DATOS GENERALES
NOMBRE DEL COMISIONADO	MARISOL VANEGAS PÉREZ
CARGO DEL COMISIONADO	SECRETARIA DE TURISMO
ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO	DESPACHO DE LA SECRETARIA
PERIODO DE LA COMISIÓN	25/08/2018 - 02/09/2018
LUGAR DE LA COMISIÓN	ROMA, ITALIA
IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS	\$ 55,483.75

ASISTIR A LA EXPOSICIÓN FOTOGRÁFICA Y VIDEO DE LA MUESTRA ARTESANAL Y GASTRONÓMICA DEL ESTADO, EN CIUDAD VATICANO, EN ROMA, ITALIA.

ACTIVIDADES REALIZADAS

REUNIÓN CON ORGANIZADORES DEL EVENTO, RECORRIDO POR INSTALACIONES PARA DEFINIR MONTAJE.

RESULTADOS OBTENIDOS

PRESENTACIÓN DE LA CULTURA MEXICANA Y LOS ATRACTIVOS TURÍSTICOS DE QUINTANA ROO.

CONTRIBUCIONES

PRESENTACIONES ARTÍSTICAS, ASI COMO REUNIONES CON EMPRESARIOS ITALIANOS.

CONCLUSIONES

ş

REALIZAR ESTE TIPO DE EXPOSICIONES Y EVENTOS SON UNA FORMA DE PROMOCIONAR Y ACAPARAR A NUEVOS MERCADOS, EN ESTÁ OCASIÓN AL MERCADO ITALIANO QUE GRACIAS A ESTO VA EN AUMENTO.

FIRMA DEL COMISIONADO

Zulu

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.